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1 audsunmzesdyano x[n] deluilile

1.1 x[n] = u[n-3]-uln-5]

(3 ATUUR)

(0.5 ATUUM)

1.2 x[n] = 5u[n] X O [n-3]

(0.5 azunw)

1.3 x[n] = u[n-1] * & [n-3]

(1 AsUUN)

1.4 xin] = e "*sin(rrn/4)

(1 AZUUN)
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2 f»Nmmmauauawmssuuﬁaﬁuwm x[n] = u[n-2] ) h[n] (impulse response of a linear time-

invariant system) LLaﬂ\ﬂﬂﬂgﬂﬁ 1 (4 ATUun)
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3 mnszuuluglit 2 aeeudmmade i (6 ATUN)

— ! O(n-1) | O(n-1)

O (n)-0(n-3)

x[n] 1\" yin] y [n]
—»( )u[n]

- O(n-])

i 2 pldwmiudmude 3

3.1 a9 h[n), H (ef“’) wazaNmy difference equation 18453UY (o x[n] ABdUWN waz y(n] Ao

i (Lild y,[a]) (4 ATunn)
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3.2 3 hyn] W8 x[n] Aeduwn uaz y,[n] Aeweiya waznany vl h[n]

(2 ASLLU)
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4 svuu LTI lugui 3(2) #3unn x() uavdl Fourier Transform dfegulit 3(b) Tauit £, = 277(2000)

rad/sec way ¥V discrete-time fig ideal lowpass filter FaimsnouauosaNud

H(ejw)={1’ |w|<wf’ (6 ATUUW)
0, otherwise

Xc(t) x[n] | Discrete-Time 7 ylin] Yr(t)
C/I) System D/ c —
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U9 3 pdwmtudoaie 4

o ' . M1 o8va v o o
4.1 eanudWMIN (sampling rate) Fs =1/T filsivldiiamsdeusiuzesaniad (no aliasing)

o e a '
fiduyaiawnls (1 AZUUW)
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420 W, = T2 mmﬁﬁ‘lﬂumidumiﬁ@hwiﬂﬁﬁzv‘iﬂﬁ y(D = x(f) (3 ATUUR)

43 wohmsuazmaqnes X (j Q) , X (ej “) delianuilumsdumutio 4202 asuuw)
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5 winguli 4 IWedinouaznagy Fourier Transform 189 y (1) \ile (4 asuuw)
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5.1 e F, = F,= 10 kHz (2 ATunn)

5.2 \ila F, = 20 kHz ua¢ F,= 10 kHz 2 Azuuw)
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6 unwAlA x{n] B9 Fourier Transform fegi 5

xs[n]:{x[n], n=Mk, k=0,il,12,...}

0, otherwise
Wae
x,(nl=x [Mn]=x[Mn)] (2 Asuun)
X (e/°)
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JUn 5 gudwmiummadien 6

LG GER TR THEN Xd(ej“’) uae Xs(ej‘OT) WaM=3, Wy = n/4
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